Villamkérdések, 3. BME, Mat. B3, 2008 Jan. 7.

Név:

Neptun-kod:

. Irjuk le a Green-tétel 4llit4sat.

2nx

. Legyen f, = - Adjuk meg az (f,) fliggvénysorozat hatérfiiggvényét.

. Legyenek f és g azok a 27 szerint periodikus fiiggvények, melyekre teljesiil,
hogy Vz € [0,27) f(z) =0, g(x) = z. Szamitsuk ki f és g tavolsagat.

. Adjuk meg algebrai alakban: s,

eZ
. Szémitsuk ki: / —dz (a gorbe irdnyitdsa pozitiv).
lz|=1 Z

Mennyi £(75p), ha £(0) = 1és £(7ip) = 57

s 27

. Lehet-e {€**, ze?®, x%e**} egy mdsodrendii linedris diff.egyenlet egy alap-
rendszere? Indokuljunk.



